
▲意見発表を行った（左から）田村飛鳥さん（安岐町）、
　冬田聖さん（武蔵町）、舛永智代さん（国東町）、
　河村希望さん（国見町）

▲式典終了後、記念撮影を行いました

▲グレゴリー・シューマーさん ▲ブラッド・キュールさん

▲「『これからの社会を支え、未来を築くのは私たち』
　という強い意識を持ち、後に続く人達の模範となる
　よう努力いたします。」と宣誓を行う
　（左から）小川夏葵さんと平塚稚菜さん

▲野田市長から一丸勝矢さんと紀めぐみさんに
　成人証書と記念品が贈られました

感謝の気持ちを忘れず、
目標に向かって一歩一歩確実な前進を

第3回国東市成人式開催

新しいALT（外国語指導助手）が着任

　第3回国東市成人式が、8月15日（金）午前10時からアスト
くにさきアストホールで開催されました。
　式には、今年度対象となる385人の新成人のうち280人が
出席。中学3年時の恩師の皆さんから一人ひとりの名前が読
み上げられた後、野田侃生市長が、新成人代表の一丸勝矢さ
ん（国東町）に成人証書、紀めぐみさん（国見町）に記念品（図
書カード）を贈り、「家族、友人、地域の皆さんへの感謝の気
持ちを忘れずに、自らの目標に向かって一歩一歩確実に前進
してください。」とあいさつしました。
　来賓の千葉英樹県東部振興局長、小野弘利、三浦公両県議
会議員、諸冨忠市議会議長の祝辞に続いて、新成人代表4人
の意見発表後、平塚稚菜さん（武蔵町）と小川夏葵さん（安岐
町）が宣誓を行い、稙田和彦市教育委員会教育委員長が激励
し式を閉じました。
　式典後は、町単位で記念撮影とミニ同窓会が行われました。

　外国語指導助手（ALT）としてブラッド・キュールさんとグレゴ
リー・シューマーさんが8月5日（火）、市教育委員会に着任しました。
　2人は、いずれも国のＪＥＴプログラム（語学指導等を行う外国青
年招致事業）に基づいて招致され、2学期から市内の中学校の英語
の授業で英語教員の指導助手として、小学校の国際理解のための
授業等で協力することになっています。
　ブラッドさんは、アメリカ合衆国フロリダ州出身の25歳。アリゾナ大学の芸術学部写真科を卒業して「国東はとて
もきれいで、皆さんとてもやさしくしてくれます。これから、日本の芸術やいろんなことにふれ、今後の創作活動に役
立てたいと思います。自転車のレースにも参加したいです。」と話しています。
　グレゴリーさんは、アメリカ合衆国ミシガン州出身の22歳。大学を卒業して国東にやってきました。「大学でアジ
ア学を学び、川端康成の作品や源氏物語を読んで日本に興味を持ちました。子どもたちとふれあうことが大好きな
ので、日本語を勉強してたくさんの子どもたちと遊びたいと思います。とみくじマラソンに参加したい。」と話してくれま
した。
　なお、市報くにさき10月号から、グレゴリーさん・ブラッドさんによる英会話レッスンがスタートします。

統合中学校校名決定・校歌募集

国東市国東町統合中学校の校名は

　国東市教育委員会では、6月9日から7月11日にかけて市民の皆さんから、国東町統合中学校の校名を募集

いたしました。その結果、全体で456通の応募がありました。

　寄せられた校名案を参考にしながら、幅広い意見を聞くために、統合する学校区の市議会議員、区長、教育

関係者、保護者の皆様などからなる「国東町統合中学校校名選定委員会」の審議を経て、8月12日（火）の教育

委員会で応募基準に則り審議した結果、校名を「国東中学校」に決定しました。

　なお、校名は、12月の市議会での議決を経て正式に決定となります。

応募内容 校歌の作詞または校歌の作詞と作曲
　 （校歌の作曲のみは不可）
応募期間 ９月８日(月)～10月31日(金)必着
応募資格 市民、本市にゆかりのある方
作成要領 ○Ａ４用紙に横書きで歌詞を書いて
　 　ください。
 ○歌詞の漢字には「ふりがな」を
　 　付けてください。
 ○歌詞は２番若しくは３番までと
　 　します。
 ○曲を付ける場合は、五線譜に歌
　 　詞と曲を書いてください。
 ○歌詞に込めた意味・制作意図を
　 　書いてください。
応募要領 応募点数に制限はありませんが、用
　 紙１枚につき１点とします。

応募条件 応募にあたっての条件は、次のとお
　 りです。
 ○未発表の作品（歌詞・曲）に限り
　 　ます。
 ○生徒の学校活動が感じられ、明
　 　るく希望を抱かせ、生徒、教職
　 　員、地域にとって親しみやすい
　 　もの。
 ○当該校区の特色や歴史を感じら
　 　れるもの。
 ○採用作品の著作権及び使用する
　 　権利は、新学校に無償で譲与し
　 　ていただきます。
 ○応募作品は返却いたしません。
 ○採用作品は変更を含めた編集、
　 　編曲を行いますので、予めご了
　 　承ください。
発　　表 採用作品の応募者に直接連絡します。
表　　彰 採用作品には記念品等を贈呈します。
応募方法 次の事項を記入のうえ、郵送、ＦＡＸ、
　 Ｅメールでご応募ください。
 ①応募者氏名・年齢
 ②住所（学校名・学年）
 ③連絡先電話番号

「国東中学校」に応募された方の中から、抽選により10名の方に記念品を贈呈いたします。
なお、発表は記念品の発送をもってかえさせて頂きます。

国東町統合中学校
校名募集の
集計結果

・応募総数
　　456通

・応募の多かった校名
　「国東」 272通
　「国東中央」 19通
　「新国東」 14通

国東中学校の校歌（歌詞）を募集します国東中学校の校歌（歌詞）を募集します

応  募  先

〒873-0503
国東市国東町鶴川160-2
国東市教育委員会事務局　教育総務課
　0978-73-0066　　 0978-73-0067
E-mail：kyoiku-somu@city.kunisaki.lg.jp

「国東中学校」「国東中学校」

一　般
小学生
中学生
合　計

85
301
70
456

応　募　数

� �008.9


